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ΘΕΩΡΙΑ  1η 

Α. σχολικό βιβλίο σελ:142-143 

 

Β. Δίνεται το ορθογώνιο τρίγωνο του διπλανού σχήματος.  
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ΘΕΩΡΙΑ 2η 

Α.  
    Δύο ποσά λέγονται ανάλογα όταν   πολλαπλασιάζοντας    τις τιμές του ενός ποσού 

    με έναν αριθμό, τότε και οι αντίστοιχες τιμές του άλλου ποσού  πολλαπλασιάζονται 

    με τον  ίδιο  αριθμό. 

Β.  

1) α) y=αx.      

2) α) ευθεία που διέρχεται από την αρχή Ο των αξόνων. 

3)  β)  το  α              

ΑΣΚΗΣΕΙΣ (Να γράψετε ΜΟΝΟ  τις  2 από τις  3 ασκήσεις). 
ΑΣΚΗΣΗ 1η 

Α. Να λυθεί η ανίσωση:
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Β. Να λυθεί η ανίσωση: 
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Γ. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παραπάνω ανισώσεων και να τις παραστήσετε στον άξονα των 

   πραγματικών αριθμών.  
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ΑΣΚΗΣΗ 2η 

 

ΑΒ=15cm, ΑΔ=12cm και ΔΓ=16cm,       

Α.  από ΠΘ στο τρίγωνο ΑΒΔ έχουμε 
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Β. από ΠΘ στο τρίγωνο ΑΔΓ έχουμε 
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Γ.  

Η μεγαλύτερη πλευρά είναι η ΒΓ=9+16=25 
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2 2 2άρα ισχύει Β     

Δηλαδή από το αντίστροφο του ΠΘ το τρίγωνο είναι  ορθογώνιο με γωνία Α ορθή 
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ΑΣΚΗΣΗ 3η 

60 
 

Α. Να υπολογίσετε τις γωνίες:        

   

ˆ  επίκεντρη που βαίνει στο τόξο ΑΓ

ˆάρα 60

ˆ  εγγεγραμμένη που βαίνει στο τόξο ΑΓ

60ˆάρα  =30  και 
2

180ˆΑΓΒ βαίνει σε ημικύκλιο άρα 90
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Γ. 
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